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Bedienelemente und Funktionen 

 

EN DE 

Shutter/Select Button Auslöser/Auswahltaste 

Status Light Status-LED 

Power/Mode Button Ein/Modus 

MicroSD Slot microSD-Steckplatz 

Microphone Mikrofon 

Micro USB Port Mikro-USB-Port 

Lens Objektiv 

Status Indicator Light Status-LED 

Screen Display 

Up Button Aufwärts 

Speaker Lautsprecher 

Down/Shutter Button Abwärts/Auslöser 



 

EN DE 

Battery Door Latch Batteriefachverriegelung 

Battery Door Batteriefach 



 

EN DE 

Select/Shutter Button Auslöser/Auswahltaste 

Up Button Aufwärts 

Down/Shutter Button Abwärts/Auslöser 

Latch Verriegelung 

Power/Mode Button Ein/Modus 



 

ZUBEHÖR 

 

Wasserfestes 

Gehäuse 

 

Lenker-/Stangenhalterung 

 

Clip 1 

 

Halterung 1 

 

Halterung 2 

 

Halterung 3 

 

Halterung 4 

 

Befestigungsbänder 



 

 

USB-Kabel 

 

Akku 

 

Bedienungsanleitung 

 

 

Kamera befestigen 

Befestigen Sie Ihre Kamera an Helm und Ausrüstung 

 

Einleitung 

Hallo und herzlichen Glückwunsch zu Ihrer neuen Kamera! 

Diese Bedienungsanleitung hilft Ihnen, die Grundlagen der 

Bildaufnahme mit dieser Kamera zu erlernen, damit Sie einige der 



unglaublichsten Momente des Lebens festhalten können. 

Erste Schritte 

1. Drücken Sie switch/mode, um die Kamera einzuschalten und 

halten Sie die Taste 1 - 2 Sekunden gedrückt, um sie 

auszuschalten. 

2. Drücken Sie switch/mode, um zwischen 

Videoaufnahme/Fotoaufnahme/Wiedergabe umzuschalten. 

 

Videoeinstellungen 

 

1920 x 1080/1280 x 960/640 x 480/320 x 240 

Datumstempel: aus/ein 

Bewegungserkennung: AUS/EIN 

 

Aufnahmeschleife: aus/3 min/5 min/10 min 

Audio: aus/ein 

EV: 

Fotoeinstellungen 



Auflösung: 12M/5M/3M/2M/1M 

Schnellansicht 

AUS/2 S/5 S 

Bildanzeige: 

AUS/2 S/5 S/10 S 

 

Systemeinstellungen: 

 

Löschen 

Verriegelung 

Lautstärke: 0/1/2/3/4/5/6/7 

Formatieren 

Spracheneinstellung: Englisch/Vereinfachtes Chinesi sch/Traditionelles 

Chinesisch/Russisch/Koreanisch usw. 

Automatische Abschaltung: AUS/1 min/3 min 

Bildschirmschoner: AUS/1 min/3 min/5 min 

Systemrücksetzung 

Frequenz: 50 Hz/60 Hz 

Zeiteinstellung 

Videodrehung: aus/ein 
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Video und Foto aufnehmen 

Drücken Sie mode zur Auswahl des Videomodus, dann drücken 

Sie OK, um die Aufnahme zu starten bzw. zu beenden. 

Drücken Sie mode zur Auswahl des Fotomodus, dann drücken Sie 

OK, um ein Foto aufzunehmen. 

Sie können die Video- und Fotoeinstellungen ebenfalls im 

Einstellungsmenü ändern. 

Speicher / microSD-Karten 

Diese Kamera ist mit microSD-, microSDHC- und 

microSDXC-Speicherkarten mit 8 GB, 16 GB und 32 GB Kapazität 

kompatibel. 

Sie müssen eine microSD-Karte der Klasse 10 verwenden. Wir 

empfehlen die Verwendung von Marken-Speicherkarten für 

maximale Zuverlässigkeit bei vibrationsintensiven Aktivitäten. 

Akkulaufzeit 

Wenn die Aufnahme läuft und die Batterie 0 % Kapazität erreicht, 

speichert die Kamera die Datei und schaltet sich aus. 



Akku laden 

1. Schließen Sie die Kamera an einem Computer oder 

USB-Netzteil an. 

2. Die Ladeanzeige leuchtet während des Ladezyklus. 

3. Die Ladeanzeige erlischt, wenn der Akku vollständig geladen 

ist. 

4. Ladezeit: 4 Stunden 

 

Erklärung CE-Bestimmungen 

 

Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Beschränkungen für ein Digitalgerät 

entsprechend der CE-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz gegen 

abträgliche Störungen in häuslichen Installationen bieten.  

Die Konformitätserklärung ist auf unserer Homepage einsehbar. 

 

BRAUN PHOTO TECHNIK GmbH  

Merkurstraße 8 

72184 Eutingen/Deutschland 

Tel.: +49 (0) 7457/ 9465-60 
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USER MANUAL 

 



Basics  

 

 



 



 

Mounting your camera  

Attach your camera to helmets, gear and equipment   



 

Introduction 

Hello and congratulations on your new camera!  

This user manual will help you learn the basics of recording images 

with this camera, enabling you to capture some of life’s most 

incredible moments. 

Getting Started 

1. Press switch/mode button to turn on the camera, hold 1-2 

seconds to turn if off  

2. Press switch/mode button to switch between video 

recording/photo shooting/display back page  



 

Video Setting 

 

1920x1080/1280x960/640x480/x320x240  

Date tag: off/on 

Motion detection: OFF/ON  

 

Cyclic Record: off/3 mins/5mins/10mins  

Audio: off/on  

EV: 

Photo setting   

Resolution: 12M/5M/3M/2M/1M  

Fast view 

OFF/2S/5S 

Delay pictures: 

OFF/2S/5S/10S 

 



System Setting: 

 

 

 

Capturing video & photo  

Press the mode button to select the video mode, press the OK 

button to start/stop recording.  

Press the mode button to select the photo mode, press the OK 

button to start taking photos.  

You also can change the video or the photo setting in the settings 

menu.   



Storage/Micro SD cards 

This camera is compatible with 8GB 16GB and 32GB capacity 

Micro SD, Micro SDHC and Micro SDXC memory card,  

You must use a Micro SD card with class 10 speed rating. We 

recommend using brand name memory cards for maximum 

reliability in high-vibration activities. 

 

Battery Life 

If recording is on when the battery reaches 0%, the camera will 

save the file and power off.  

 

Battery Charging 

1. Connect the camera to a computer or USB power supply.  

2. The charging status light remains on while the battery is 

charging.  

3. The charging status light will turn off when the battery is fully 

charged.  

4. Charging time : 4 hours  

 



Declaration CE-Provisions 

 

This device has been tested and complies with the limitations of a 

digital device according to the CE regulations. These limit values 

are intended to provide adequate protection against detrimental 

disturbances in domestic installations.  

The Declaration of conformity is visible on our homepage. 

 

Braun Phototechnik GmbH  

Merkur Str. 8 

72184 Eutingen / Germany 

Phone: + 49 (0) 7457/ 9465-60 
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Manuel d'utilisateur 

 

 

 



Fondamentaux 

 

EN FR 

Shutter/Select Button Bouton d’obturation/de sélection 

Status Light Indicateur d’état 

Power/Mode Button Bouton alimentation/mode 

MicroSD Slot Fente pour carte micro SD 

Microphone Microphone 

Micro USB Port Port micro USB 

Lens Objectif 

Status Indicator Light Indicateur lumineux d'état 

Screen Écran 

Up Button Bouton haut 

Speaker Haut-parleur 

Down/Shutter Button Bas/bouton d’obturation 



 

EN FR 

Battery Door Latch Verrou du logement de la batterie 

Battery Door Logement de la batterie 



 

EN FR 

Select/Shutter Button Bouton de sélection/d’obturation 

Up Button Bouton haut 

Down/Shutter Button Bas/bouton d’obturation 

Latch Verrou 

Power/Mode Button Bouton alimentation/mode 



 

ACCESSOIRES 

 

Boîtier étanche 

 

Guidon/support de 

montage 

 
Clip 1 

 

Élément de 

montage 1 

 

Élément de 

montage 2 

 
Élément de 

montage 3 

 

Élément de 

montage 4 

 

Bandages 



 

 

Câble USB 

 

Batterie 

 

Manuel 

 

 

Montage de la caméra 

Fixez la caméra sur le casque, les accessoires et les équipements 

 

Introduction 

Salut et félicitations pour votre nouvelle caméra ! 

Le présent manuel d’utilisation vous aidera à apprendre les 

éléments de base de l’enregistrement d’images avec cette caméra. 



Vous pourrez ainsi immortaliser certains moments les plus 

fantastiques de votre vie. 

Mise en route 

1. Appuyez sur le bouton switch/mode pour allumer la caméra ; 

appuyez pendant 1 à 2 secondes pour l’éteindre 

2. Appuyez sur le bouton switch/mode pour sélectionner l’un 

des modes ci-dessous : enregistrement vidéo, prise de vue et 

lecture 

 

Réglage vidéo 

 

1920x1080/1280x960/640x480/320x240 

Balise de date : activer/désactiver 

Détection de mouvement : Marche/Arrêt 

 

Cycle d’enregistrement : désactivé/3 min/5 min/10 min 

Audio : activer/désactiver 

Valeur d'exposition : 



Réglage photo 

Résolution : 12 M/5 M/3 M/2 M/1 M (M = mégapixels) 

Affichage rapide 

Désactivé/2 S/5 S 

Retardateur : 

Désactivé/2 S/5 S/10 S 

 

Réglage de l’appareil : 

 

Effacer 

Verrou 

Volume : 0/1/2/3/4/5/6/7 

Formater 

Langue : anglais, chinois simplifié, chinois tradit ionnel, russe, coréen, etc. 

Arrêt automatique : désactivé/1 min/3 min 

Économiseur d’écran : désactivé/1 min/3 min/5 min 

Réinitialisation système 

Fréquence : 50 Hz/60 Hz 

Réglages de l’heure 



Rotation vidéo : activer/désactiver 

Version 

 

Prendre des vidéos/photos 

Appuyez sur le bouton mode pour sélectionner le mode vidéo, puis 

sur OK pour démarrer/arrêter l’enregistrement. 

Appuyez sur le bouton mode pour sélectionner le mode photo, puis 

sur OK pour démarrer la prise de vue. 

Vous pouvez également modifier les réglages vidéo ou photo dans 

le menu de réglages. 

Stockage/carte micro SD 

Cette caméra est compatible avec les cartes mémoires micro SD, 

micro SDHC et micro SDXC d’une capacité de 8 Go, 16 Go et 

32 Go. 

Vous devez utiliser une carte micro SD de classe de débit 10. Nous 

vous recommandons d'utiliser des cartes de mémoire de marque 

pour plus de fiabilité au cours des activités à fortes vibrations. 

 

Autonomie de la batterie 



Si la batterie atteint 0 % pendant l’enregistrement, le système va 

enregistrer le fichier et s’éteindre. 

 

Chargement de la batterie 

1. Branchez la caméra sur un ordinateur ou une alimentation USB. 

2. L’indicateur d’état de charge s’allume en continu durant la 

charge de la batterie. 

3. L’indicateur d’état de charge s’éteint lorsque la batterie est 

entièrement chargée. 

4. Durée de charge : 4 heures 

 

 

Déclaration CE-dispositions 

 

Ce dispositif a été testé et est conforme aux limitations d'un appareil numérique selon les 

réglementations CE. Ces valeurs limites sont destinées à assurer une protection adéquate contre 

les perturbations nuisibles dans les installations domestiques.  

La déclaration de conformité est visible sur notre page d'accueil. 

 

Braun Phototechnik GmbH  

Merkur Str. 8 

72184 Eutingen/Allemagne 

Téléphone: + 49 (0) 7457/ 9465-60 
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Istruzioni per l’uso 

 

 



Descrizione 

 

EN IT 

Shutter/Select Button Pulsante Otturatore/Selezione 

Status Light Spia di stato 

Power/Mode Button Tasto Accensione/Modalità 

MicroSD Slot Slot MicroSD 

Microphone Microfono 

Micro USB Port Porta micro USB 

Lens Obiettivo 

Status Indicator Light Spia di indicazione stato 

Screen Schermo 

Up Button Pulsante Su 

Speaker Altoparlante 

Down/Shutter Button Pulsante Giù/Otturatore 



 

EN IT 

Battery Door Latch Chiusura vano batteria 

Battery Door Coperchio batteria 



 

EN IT 

Select/Shutter Button Pulsante Selezione/Otturatore 

Up Button Pulsante Su 

Down/Shutter Button Pulsante Giù/Otturatore 

Latch Chiusura 

Power/Mode Button Tasto Accensione/Modalità 



 

ACCESSORI 

 

Custodia 

impermeabile 

 

Staffa da 

manubrio/palo 

 

Morsetto 1 

 

Supporto 1 

 

Supporto 2 

 

Supporto 3 

 

Supporto 4 

 

Fascette di fissaggio 



 

 

Cavo USB 

 

Batteria 

 

Manuale 

 

 

Montaggio della telecamera 

Fissare la telecamera a caschi, attrezzi ed equipaggiamenti 

 

Introduzione 

Congratulazioni per l’acquisto della vostra nuova telecamera. 

Il manuale per l’utente illustra le nozioni di base per registrare 

immagini con questa telecamera e vi consente di catturare alcuni 



degli attimi più fantastici della vostra vita. 

Operazioni preliminari 

1. Premere il pulsante switch/mode per accendere la 

telecamera, tenere premuto lo stesso pulsante per 1-2 

secondi per spegnerla. 

2. Premere il pulsante switch/mode per scorrere tra 

registrazione video, acquisizione foto, riproduzione 

 

Impostazioni video 

 

1920x1080/1280x960/640x480/x320x240 

Tag data: disattivo/attivo 

Rilevamento movimento: OFF/ON 

 

Registrazione ciclica: disattiva/3 min/5 min/10 min 

Audio: disattivo/attivo 

Valore di esposizione: 

Impostazioni foto 



Risoluzione: 12M/5M/3M/2M/1M 

Visualizzazione rapida 

Disattiva/2 s/5 s 

Ritardo immagine: 

Disattiva/2 s/5 s/10 s 

 

Impostazioni di sistema: 

 

Elimina 

Chiusura 

Volume: 0/1/2/3/4/5/6/7 

Formattazione 

impostazione della lingua: inglese, cinese semplifi cato, cinese tradizionale, russo, 

coreano, ecc. 

Spegnimento automatico: Disattivo/1 min/3 min 

Salvaschermo: Disattivo/1 min/3 min/5 min 

Ripristino sistema 

Frequenza: 50Hz/60Hz 

Impostazione dell'ora 

Rotazione video: disattiva/attiva 
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Registrazione video e acquisizione foto 

Premere il pulsante mode per selezionare la modalità video, quindi 

premere il pulsante OK per cominciare/terminare la registrazione. 

Premere il pulsante mode per selezionare la modalità foto, quindi 

premere il pulsante OK per cominciare a scattare fotografie. 

Le impostazioni video e foto possono essere modificate anche nel 

menu delle impostazioni. 

Memoria/Schede Micro SD 

La telecamera è compatibile con schede di memoria Micro SD, 

Micro SDHC e Micro SDXC da 8, 16 e 32 GB. 

Occorre utilizzare una scheda Micro SD velocità di classe 10. Si 

consiglia di utilizzare schede di memoria di marca per ottenere la 

massima affidabilità durante attività che causano vibrazioni. 

 

Durata della batteria 

Se durante la registrazione la batteria raggiunge lo 0%, la 

videocamera salverà il file e poi si spegnerà. 



 

Ricarica della batteria 

1. Collegare la videocamera a un computer o una sorgente di 

alimentazione USB. 

2. La spia di stato della ricarica resta illuminata durante la ricarica 

della batteria. 

3. La spia di stato della ricarica si spegne quando la batteria è 

completamente carica. 

4. Durata della ricarica: 4 ore 

 

 

 

Déclaration CE-dispositions 

 

Ce dispositif a été testé et est conforme aux limitations d'un appareil numérique selon les 

réglementations CE. Ces valeurs limites sont destinées à assurer une protection adéquate contre 

les perturbations nuisibles dans les installations domestiques.  

La déclaration de conformité est visible sur notre page d'accueil. 

 

Braun Phototechnik GmbH  

Merkur Str. 8 

72184 Eutingen/Allemagne 

Téléphone: + 49 (0) 7457/ 9465-60 
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